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ATA DA TRIGESIMA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERiODO 
LEGISLATIVO DO BIENIO 201 7-2018 REALIZADA NO DIA SEIS DE NOVEMBRO 
DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
Ao sexto dia do m6s de novembro do ano de dois mil e dezessete, 白  s dezoito horas 
e quinze minutos, no edifcio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado 
na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro. Deu-se inicio a trig6sima Sess白o 
Ordin白ria do Segundo Periodo Legislativo do ano dois mil e dezessete, sob a 
presidencia da vereadora Presidenta MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 
secretariada pelo secret白rio vereador FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. 
Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sessao os Vereadores 
(as):RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 
FILHO, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, FRANCISCO CLEMENTE 
VANDERLEY, MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, FRANCISCA MARIA ALVES 
LIGORIO, ELENITA MACEDO SILVA, SOLANGE MARIA PEREIRA. A presidente 
iniciou saudando a todos com uma boa noite. Sobre a prote9白o de Deus, havendo 
numero legal declarou aberta a sessao dos trabalhos legislativos em seis de 
novembro de dois mil e dezessete. Solicitou ao secret自rio da mesa que fizesse a 
leitura da ata da sessao do dia trinta de outubro de dois mil e dezessete. Ap6s a 
leitura, a presidente colocou a ata em discussao e vota9ao, sendo aprovada por 
todos os presentes. EXPEDIENTE DO DIA: a presidente registrou o desempenho da 
educa9ao municipal de Cabeceiras do Piaui na avalia9白o nacional de alfabetiza9白o ( 
ANA) com destaque para a Unidade Escolar Pedro Coelho da localidade Baixa de 
Tr自s e Unidade Escolar Raimundo Gon9alo de Mac6do da localidade Vaca Brava; 
registrou o momento hist6rico ocorrido no municipio no ultimo dia 4/11/2017 aula 
inaugural da primeira turma de curso superior pela rede publica ofertado na 
modalidade a distancia pela Universidade Estadual do Piaui(UESPI); ressaltou 
tamb白m a visita do Bispo Dom Francisco de Assis 白  comunidade cat6lica de 
Cabeceiras do Piaui; avisou aos vereadores que a casa enviou para o e-mail dos 
mesmos a minuta do PPA e LOA; apresentou o Oficio 229/2017 do executivo 
enviado para esta casa requerendo a devolu9ao do projeto de lei no005/2017, para 
an自lise e corre9ao do mesmo; fez a leitura do projeto 005/2017 , j白  com a corre9ao 
da reda9白o, devolvido pelo executivo ORDEM DO DIA. a presidente comunicou que 
se encontrava na casa o parecer sobre o projeto 005/2017, produzido antes da 
corre9ao do mesmo e como tinha acabado de apresentar o referido projeto j白  
retificado, solicitou autoriza9ao do plenario adiamento de discuss白o do parecer. O 
plen自rio autorizou a solicita9ao da presidente, com apenas o voto contrario da 
vereadora Elenita Macedo. Abriu-se inscri9ao para o pequeno expediente. 
Inscreveu-se a vereadora Elenita Macedo. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita 
Macedo; agradeceu a Deus, cumprimentou a todos, questionou o motivo do 



parecer, pois estranhamente no mesmo dia que entregaram o parecer da comissao 
chegou nesta casa o projeto j白  corrigido; observa que estao querendo passar as 
coisas adiante, descumprimento de leis; se o projeto estava com as comiss6es, n白o 
estava mais na mesa, entao a mesa deveria encaminhar o oficio do prefeito para as 
comiss6es pedindo o projeto de volta para enviar ao executivo; disse que quando 
estavam reunidos, questionaram que estavam com o projeto errado, inconstitucional, 
mas iam da o parecer, disse achar desnecess白rio discutir essa mat白ria pois j白  existe 
uma emenda constitucional que regulamenta a lei federal, teria necessidade se o 
prefeito tivesse propondo como pequeno valor ficar entre o minimo, igual ao valor do 
maior beneficio previdenci自rio do regime geral da previd6ncia social e o m白ximo, 
igual a 30 sal白rios. Abriu-se inscri9ao para o grande expediente, inscreveu-se o 
vereador Marcos Tadeu. Fez uso da tribuna o vereador Marcos Tadeu; 
cumprimentou a todos, disse que no momento em que a senhora presidente solicitou 
do plen白rio autoriza9白o para adiar a discussao do parecer, foi a favor porque pensou 
que o oficio teria sido encaminhado 白  s comiss6es, mas ouvindo a fala da vereadora 
Elenita viu que esse procedimento nao foi realizado, sugeriu que antes da senhora 
presidente tomar essa decisao deveria ter procurado os vereadores e manter o 
vereador Marcos Tadeu informado, pois o regimento interno da casa diz que o 
prefeito ao pedir um projeto de volta deve mandar o oficio para as comiss6es; mas 
existe uma forma de requerer a anula9ao dessa vota9ao; relatou que torce para que 
as coisas nessa casa continue dando certo, acredita que quem sempre esta errando 
um dia pode acertar. A presidente ressaltou sobre a necessidade de os municipios 
estabelecerem as suas leis, seu pr6prio crit白rio de pequeno valor e acrescentou que 
as discuss6es, os embates fazem parte da rotina do Legislativo para o 
fortalecimento do mesmo. A presidente agradeceu a equipe da casa e ao publico 
assistente. Nao havendo mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a 
sess白o do dia 06 de novembro de 2017. o aue do ocorrido6 lavrada a p resenle ATA 
aue vai devidamente assinada. Eu .1-”ノ，.A Al勿wりノ”カ lィ二』Zーンプノり『',  lo 
secretario, subscrevo e assino. saia' aas sessoes aa uamara I、II unicipai ae 
Cabeceiras do Piaui-' 06 de novembro一 de 2017. 
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